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 Сукоб у Кијевско-печерској лаври превазилази правне проблеме, јер је очигледно да се
у порти Лавре води борба ђавола и Бога, поручио је митрополит нежински и прилушки
Климент, председник синодалног информативно-просветног одсека УПЦ.

  

Он је у интервјуу за "Вечерње новости" истакао да су сви аргументи против присуства
монаха у манастиру искључиво атеистичке и богоборачке природе. 

  

"Држава ствара законе који су директно усмерени на ликвидацију наше цркве. А
верници се суочавају са увредама и кршењем права свуда, на јавним местима, послу,
школи", каже владика Климент.

  

Додаје да су све оптужбе изречене против митрополита Павла - фалсификат.

  

"Очигледно је да су управо сада власти морале насилно да истерају митрополита из
Лавре како би се лакше окончао процес протеривања монаха. Владици је више пута
речено да добровољно напусти Лавру. Он је то категорично одбио. Као резултат тога,
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излажиране су криминалне радње, након чега је митрополит насилно уклоњен", наводи.

  

Он подсећа да огроман грех за стање у Украјини лежи на патријарху Вартоломеју.

  

"На патријарху Вартоломеју, на њему лично, лежи огроман грех за сву хулу учињену над
украјинским светињама и за све сузе и страдања украјинских православаца. Гледајући
његов цинизам, стиче се утисак да се на њему испунило указање Светог апостола Павла
- лицемерје и кривоверство печат су греха који спаљује човекову савест", закључује. 

  

Митрополит подсећа да је у историји Украјине забележен не један случај када је држава
стварала квазицркве и псеудодуховне организације као замену за истинску апостолску
цркву.

  

"Њихов задатак је остао непромењен - отровати друштво аморалним и развратним
атеизмом. Савремени расколници су дуго сведочили да ће у корист политичке конјуктуре
оправдати било какве пороке. Народ који нема чврсте моралне темеље осуђен је на
пропаст", упозорава.

  

Само Бог зна шта чека Православну цркву у различитим земљама, сматра владика
Климент и додаје да је она трн у оку свету који, по речима јеванђеља, у злу лежи. 

  

(РТ)
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